

政企联手应急保供

全省生活必需品物丰价稳

河北日报讯(记者冯阳)3月21日9时,石家庄市北国超市北国店开门营业。来超市采购的市民佩戴口罩,在工作人员的引导下,积极配合出示健康码、行程卡后,依次进入超市。超市内,新鲜蔬菜整齐摆放,精品生肉一应俱全,时令水果琳琅满目,各类生活必需品供应充足。

北国超市相关负责人表示,近期国内疫情散发,超市采用多点、多渠道采购模式,发展省内省外多渠道资源,并利用本地周边市场及周边产地做储备,保障民生商品货源充足、价格稳定。

物资保供好不好,关系群众生活和抗疫大局。当前,我省疫情防控形势依然严峻复杂。作为市场保供主力军,各地商超、市场全力以赴,保障粮油肉蛋奶等生活必需品供应充足、价格平稳。

沧州市疫情发生后,当地的大型连锁商超华北商厦立即与位于山东德州的蔬菜供应基地对接,每日蔬菜供应量超过20吨,确保新鲜蔬菜充足供应。同时,他们进一步拓展货源渠道,做好米面油、鸡蛋、牛奶等民生必需品的储备工作。

此外,该商厦积极做好线上销售工作,打通市场保供“最后一公里”。3月

13日,他们专门开设“华北智慧购”小程序,方便居民线上下单,并与申通、邮政等第三方配送公司合作,力求以最快速度将商品送达居民手中。目前,该商厦高峰时期的线上日订单量超过3000单。

作为京津冀市民的“菜篮子”,河北新发地在果蔬保供上也做足了准备。

3月20日,天色微亮。首衡河北新发地农副产品物流园车辆进出有序,一片繁忙。工作人员对车上人员进行登记、检查行程卡和健康码及核酸报告、检测体温,对车辆进行防疫消杀后,方能进场。

针对近日疫情形势,首衡河北新发地第一时间启动封控区应急保供机制,保障廊坊、沧州、唐山等地的百姓餐桌不断档。园区设立了临时保供调运区,实施严格闭环管理,确保全程零接触,保障人、物、环境安全,并成立保供专班,提前与封控区采购商远程对接,优先协调商户组织货源满足封控区需求。

与此同时,首衡河北新发地发挥京津冀农产品流通主渠道作用,为北京持续供应农产品,保障好首都“菜篮子”“果盘子”。

近来,我省商务系统积极作为,多

措并举做好全省疫情防控和应急保供工作,确保生活必需品市场供应平稳。

廊坊市疫情发生后,省商务厅派出由厅领导带队的工作组赴廊坊督导抗疫保供工作。工作组深入批发市场、商超、社区,深入调研货源组织和需求变化情况,切实做好保供各项工作。唐山市商务局建立市、县(区)、乡镇(街道)、小区(村)四级生活必需品网格化应急保供体系,全市设立保供站(点)7329个。

省商务厅相关负责人表示,近段时间,全省商务系统对全省24家重点商超和42家重点农产品批发市场实行日监测,突出对重点区域市场供应情况监测,单独形成对廊坊、沧州、唐山等地的重点商超市场供应监测数据。省商务厅指导疫情防控采取封闭管理措施的城市,迅速公布保供网点货源、地址、联系方式等信息,进一步发挥线上线下无接触配送供给渠道作用。此外,为君乐宝乳业集团有限公司等多家重点民生保供企业开具民生企业保供证明,保障生活必需品配送至商超及其他渠道。目前,全省生活必需品供销平稳、保障充足。

秦皇岛机场
计划恢复成都-秦
皇岛-哈尔滨航线

3月29日起,秦皇岛机场计划恢复运营成都-秦皇岛-哈尔滨航线。目前,各销售渠道已开始售票。

航线由瑞丽航空公司执飞,机型为波音737客机,班期为每周二、四、六。

具体时刻:

DR5013 航班 9:50 从成都起飞, 12:40 到达秦皇岛, 13:50 从秦皇岛起飞, 15:50 到达哈尔滨。

DR5014 航班 16:25 从哈尔滨起飞, 18:15 到达秦皇岛, 19:00 从秦皇岛起飞, 21:55 到达成都。

届时,秦皇岛至哈尔滨将增至每天1班。民航夏航季即将到来,结合旅客出行的需求和特点,秦皇岛机场将对航线网络布局进行优化调整。

(冀云客户端)

京张体育文化旅游带
建设项目集中开工

河北日报讯(记者郭晓通 通讯员张满旭)3月22日上午,张家口市举行京张体育文化旅游带建设项目(第一批)集中开工活动。46个项目集中开工,总投资约148.62亿元。

此次集中开工的项目中,体育类项目6个,总投资12.78亿元;文化类项目6项,总投资12.32亿元;旅游类项目16项,总投资67.82亿元;体文旅综合体项目5项,总投资15.42亿元;关键交通设施类项目7个,总投资10.13亿元;重要景观提升类项目6个,总投资30.15亿元。

雄安“企业开办2.0
版改革”正式发布

河北日报讯(记者张伟亚)今年,为优化营商环境,助力承接北京非首都功能疏解,雄安新区公共服务局全力提升企业开办效能,在出台《雄安新区提升企业开办效能 进一步优化营商环境工作方案》《河北雄安新区支持市场主体增量提质工作方案》等文件基础上,将于年底前推出包括4大类、10项具体改革创新举措的“企业开办2.0版改革”,着力在优化企业跨省迁移、打造“15分钟企业服务圈”、深化证照联办改革、拓展告知承诺制等领域实现创新突破、迈上新台阶。

污水
变清

3月21日,邯郸市峰峰矿区第四小学老师在给学生演示“污水变清水”实验。为迎接“世界水日”的到来,邯郸市峰峰矿区第四小学开展节水主题班会,老师带领同学们利用小实验,让学生们进一步增强节水意识。

通讯员 李栋 摄



张家口“三场一村”将成为奥林匹克公园

北京冬奥会期间,张家口赛区一流的场馆为运动员高水平竞技提供了高质量舞台。这些场馆赛后如何利用?据相关人士介绍,张家口赛区“三场一村”将作为奥运遗产永久保留,成为奥林匹克公园。

“三场一村”项目是北京冬奥会张家口赛区主要赛事场馆,其中“三场”是跳台滑雪场、越野滑雪场和冬季两项场,“一村”指冬奥会运动员村。北京冬奥会结束后,“三场一村”将作为奥运遗产永久保留,成为奥林匹克公园。张家口计划依托奥运资源,力争将赛事核心区打造成世界级旅游目的地。

其中,跳台滑雪场将按照整个跳台结构特点,在赛后将打造成集高端会议、

休闲体验于一体的商务旅游特色区域。滑道部分在冬季将保留原有滑雪功能,能够提供赛事和专业训练相关服务,夏季可在滑道种草,设置与滑草相关的娱乐项目。越野滑雪场赛后将场地重新利用,打造成“山地公园”和“户外冰上娱乐中心”,计划承办马术、户外野营等体育休闲活动。冬季两项场在赛后保留部分功能用房和赛道,在冬季将设置适合儿童滑雪的培训和冰雪体验项目,夏季开展马术、山地自行车、山地轮滑等体育休闲项目。

冬奥场馆仅为北京2022年冬奥会和冬残奥会遗产中的一个组成部分,在体育、经济、社会、文化、环境、城市和区域发展等七大领域

创造形成了丰厚的冬奥遗产。据介绍,筹办北京冬奥会已经在交通设施、生态环境、对外开放、绿色产业、冰雪运动、人民群众收入等多方面为张家口带来了积极的影响和变化。

(张家口新闻网)

声明: 正定县英斌鲜肉专卖店食品经营许可证副本丢失, 许可证编号JY11301230017239, 声明作废。

遗失声明: 本人林祥龙, 铁路工作证、工作票不慎丢失, 工作证号 2036242033320, 工作票号 YN0731352, 特此声明!

声明: 马志霞遗失重型半挂牵引车经营许可证正本(冀交运管许可石字: 130182078434号, 冀A·TH215)声明作废。

河北省中小河流水资源开发规划环境影响评价报告书征求意见稿公示
根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》、《环境影响评价公众参与办法》有关规定, 现对河北省中小河流水资源开发规划环境影响评价报告书征求意见稿信息进行公示, 公众可登录 <http://slk.hebei.gov.cn/a/2022/03/10/DF11B9E7929E47B7A6B35BCA149CF41C.html> 网址查看。
河北省水利厅



寻亲公告

舒群英, 女, 68岁, 四川口音, 老家具体地址已记不清, 多年前流浪至赵县, 现与家人联系不上, 望其亲属有认识此人者, 请与赵县县前村李松申联系。
电话: 18031468283

敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件, 本刊只作为信息咨询, 不作为承担法律责任的依据。